



Maska Glowshield je ideální na omlazení pokožky, vyrovnává její tón, léčí skvrny a ošetřuje pokožku po poškození sluncem. Vhodná je i pro domácí použití



Dermaroll dodává pokožce pevnost, obnovuje kolagenová a elastinová vlákna, přispívá k prokrvení v oblastech, kde pleť vypadá unaveně



Přístroj Lightech, který je průkopníkem v LED světelné terapii proti stárnutí, je určený pro domácí použití

ČISTĚ MONACKÝ ZÁŽITEK

Štěpánka Strouhalová, Foto: Richmond

V kosmetickém zařízení Richmond na mě od prvního okamžiku dýchla příjemná klidná atmosféra, profesionální prostředí a dokonalý design, který navrhl samotný Giorgio Armani. Řekla jsem si, že to je místo, kde bych chtěla vyzkoušet něco přesně na míru mé povadlé pokožky unavené nedostatkem spánku.

To se můžete spolehnout, smála se na mě půvabná kosmetička Charlotte, která mě uvítala s originálním nápojem z čerstvého ovoce servírovaným jako květinová zahrádka a uvedla mě nejdříve do relaxačního lounge vybaveného LED maskami, které jsou určené jako doplněk péče na doma.

Krása a domácí úkoly

„Pravdou je, že návštěva jednou za měsíc, pokud se kombinuje s pravidelnou domácí péčí, je velmi efektivnější. Prostě krása potřebuje domácí úkoly. Vyvinuli jsme proto naše malé pomocníky, se kterými můžou klienti pokračovat v léčbě v pohodlí domova. Dermaroll, Glowshield, Lightech a Trionix je možné používat třeba při sledování televize,“ říká majitel Amit Tores.

Za chvíli už se převlékám do župánku v kabině vybavené jako na estetické klinice. „Tak se na to podíváme, madame? Co byste potřebovala nejvíce?“ „Rozhodně lifting,“ vyskočí ze mě přání jako čertík na pérku! „Něco s tím uděláme, ale nejdříve musíme pleť vyčistit,“ dodává Charlotte. Ach, to znám, říkám

si zklamaně, odbyde mě nějakým exfoliantem a bude hotovo! „Ale to na lifting nepomůže,“ škemrám se ztrácející se nadějí... „Tak to teprve uvidíte,“ usmívá se kosmetička, když připravuje hlavici přístroje Hydraclean. „Aby účinná séra a masky mohly dobře účinkovat, je potřeba nejdříve pleť vyčistit, a to pořádně do hloubky, protože vyčištěná pleť funguje doslova jako houba. A to pomůže i při liftingu. Metoda pomáhá zlepšit celkovou strukturu pleti, tón a vzhled, což je způsobeno hlubokým peelin- gem.“ Hlavice s pulzující vodou nasává centimetr po centimetru plochu obličeje, jako by vymývala s jemným šimráním jeden pór za druhým. Hotovo! Dotýkám se obličeje, který je doslova jako vyžehlené hedvábí.

Hnětení obličeje

A stejně napjatě čekám, co bude s „žehlením“ mého obličeje, zatímco si kosmetička chystá další proceduru. „Tak teď se pustíme do modelování,“ nabízí konečně Charlotte mé vysněné ošetření Hot Contour, nejnovější hit neinvazivního kombinovaného liftingu obličeje, který zde patří mezi nejoblíbenější. Celý kombinovaný postup je navržen tak, aby povzbudil pleť do hloubky, zlepšil krevní mikrocirkulaci aktivoval uvolněné svaly a zpevnil tak kontury obličeje. Metoda využívá přípravky značky Mesoestetik, nejprve desetiprocentní roztok kyseliny salicylové. Poté kosmetička nanáší masku Hydro vital mask pro hlubokou hydrataci pomocí ultrazvukového aplikátoru pro lepší penetraci. A pak už se jde na ruční práci: Antiaging flash ampule s koncentrovaným obsahem elastinu a kolagenu vtačují mikropohyby, jako by hněla jemné těsto, a přetvarovává ovál obličeje cíleně od krku až ke spánkům. Nechybí někdy až bolestivé stisky v nosoretní rýze a pod lícními kostmi, ale lymfodrenáž musí být!

O 5 cm výš!

A ještě není hotovo: následuje jemná radiofrekvence a nakonec světelná LED terapie, jež v kombinaci se séry stimuluje buněčnou aktivitu a zvyšují produkci kolagenu. Charlotte mi na závěr své devadesátiminutové houževnaté práce nastavuje hrdě zrcadlo: sleduji okamžitý liftingový efekt, jako by moje tváře poskočily aspoň o pět centimetrů nahoru.

V monackém institutu Richmond nabízejí procedury „namíchané“ na míru právě tak jako v mém případě. A nechybí tu další oblíbená ošetření, která řeší problematiku pigmentace, akné, asistovanou obličejovou gymnastiku, vrásky kolem úst a mnoho dalšího. Stranou však nezůstává ani tělo! Vylepšit svou siluetu můžete například s pomocí EMS sculpting, která elektrickými pulzy buduje svaly a tonus i bez cvičení. V tomto novém ráji krásy, který využívá znalosti a praktické zkušenosti lékařů, si podávají dveře i známé monacké hvězdy.